

《见邻居家遭窃 来慈溪打工的吕少为浴血擒贼》后续

“感谢所有关心和帮助我的人”

吕少为伤势好转昨天提早出院



老吕(中)在家人、护士的陪同下出院。记者 许天长 摄

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 牟家金) 昨天中午,见义勇为英勇负伤的打工者吕少为提前出院了,回慈溪逍林的暂住地继续养伤。解放军第113医院给他减免了部分住院费用,而在出院之前,一对来甬出差的温州夫妻在宾馆看到《宁波晚报》的系列报道后,又赶来送上5000元爱心款,这些都让吕少为一家备受感动。

昨天,记者联系上负责吕少为治疗的住院医师李登博,他表示,吕少为的术后恢复情况很理想,因此院方才同意他提前出院,回家安心养伤。“他的外伤愈合得很不错,又考虑到他们一家人在这边的生活费用比较高,所以我们再三斟酌后,才同意他提前出院。”李登博说。

接下来,吕少为每周都需要为伤口换一次药,第十四天拆线,一切顺利的话,一个月后就可以拆掉手上打的石膏了,而在两个月后外伤愈合好的情况下,才可以开始手部筋腱的康复训练。“最终手的功能能够恢复到原来多少,就得看他康复训练的成果了,不过相信能够有好的结果。”

另外,吕少为的全部住院医疗费用将近5万元,他的主治医师谭斌、住院医师李登博和多位护士得知他见义勇为的事迹后,向院方申请减免他的部分医疗费用,减轻英雄的

就医负担。第113医院院方对此事也非常重视,立即进行协调,最后一次性减免近8000元的医疗费用,所以吕少为最后只需支付不到4万元的费用就够了。

在吕少为出院之前,又有一位热心市民直接到医院为吕少为捐了1000元。“她把钱留在医院前台,连名字都没留,只能借《宁波晚报》感谢这位女士了。”吕少为的妻子盛大姐说。

昨天中午,在吕少为准备出院前不到十分钟,一对来甬出差的温州夫妇匆匆赶到病房,又把5000元爱心款交到这位英雄的手中。

“这种见义勇为的精神实在令人敬佩,希望你能早日康复。”怎么也不肯留下姓名的温州夫妇,握着吕少为夫妻的手,没说上几句话,就又匆匆走了。

吕少为夫妇在离开医院前,向救治他的医生和护士表示万分的感谢,而李登博也代表医院的医护人员,送给吕少为一家美好祝愿:“我们衷心祝愿这位英雄一切康复顺利,祝愿他们一家都能在新年幸福平安。”

吕少为最后也向记者表示,“在住院期间有很多人来看望我,还给我捐钱,真的让我很感动,也很过意不去,我们全家也想借此感谢一下所有关心我的人,谢谢大家,接下去我会好好养伤,争取早日康复。”

帮助困难家庭圆一个心愿

“生育关怀——圆梦微心愿”公益活动举办

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 殷季雯) “谢谢叔叔阿姨,有了这套水彩笔,我就可以把爸爸妈妈画出来了。”7岁的孤女晓晓接过中国人寿宁波市分公司工作人员手中的水彩笔,脸上露出少有的欢快笑容。这是中国人寿宁波市分公司与市计生协联合开展的“生育关怀——圆梦微心愿”活动中的一幕。

“生育关怀——圆梦微心愿”活动是国寿宁波市分公司与宁波市计生协在2015年

春节期间,联合开展的一项全市公益活动,旨在帮助困难计生家庭和困难基层计生工作者解决日常生活中的一些困难,满足他们在物质、生活、健康和学习等方面的微小心愿。

此次活动将在全市系统征集100个微心愿,国寿宁波市分公司将对征集到的微心愿及时认领、及时兑现,将国寿之爱传递到每一个计生困难家庭手中,帮助他们度过一个温暖祥和的春节。

25万元民工工资不翼而飞

弟弟劝说哥哥投案自首

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 江丽君) 短短几分钟时间,准备发放给民工们的25万元工资竟然被人盗走了。这事让老板和准备回家过年的民工们心急如焚。好在当天晚上,作案者在弟弟的劝说和陪同下,主动来到派出所投案自首,民工们终于顺利拿到了工资。

前天上午10点多,青林湾八期工地里,老板弟弟老王拿着40余万元现金来到工地,走进工地一间宿舍,准备给4个班组发钱。没多久,第1个班组的包工头就把14万余元的钱领走了。但另外3个班组的包工头还没赶来,老王就打电话,让他们赶紧过来领钱。

打完电话,老王走出房门,和等候的民工聊了一会。几分钟不到,又有一位包工头赶来。老王带着包工头走进宿舍时,顿时傻了眼:床上那个装现金的编织袋竟然不见了。

海曙公安分局接警后,现场勘察的民警发现,宿舍尽管离老王和民工聊天的地方只有10来米,但房门却在另外一个方向,从聊天的地方是看不到房门的。而且,宿舍位于工地内侧,作案者要想从众人面前出入宿舍,几乎不可能。不过,宿舍的另一侧是工地围墙,作案者极有可能是翻越围墙进出的。民警随后在围墙提取到攀爬的痕迹。

另外一组民警调看周边监控录像,发现有个男子曾经在围墙外面出现过,但距离太远,无法看清面貌。有民工看了后说,这个人很像是工地上一个姓涂的粉刷工,当时涂某也在等候领工资的人群中,但中间离开过几分钟,而且涂某的手机也打不通了。

晚上7点多,两名男子走进望春派出所。“我是来投案的,青林湾工地的钱是我偷的”,一个年纪稍大的男子说着将一个装着现金的编织袋放在桌子上。原来,他就是那个粉刷工涂某,前天上午,他也来领工资,看到老王将钱放在宿舍里出门和大家聊天,就起了邪念,绕到工地围墙外,然后翻墙进入宿舍,偷走了工资。为了不引起怀疑,他将编织袋藏在绿化带里,然后再返回工地。

当天下午,涂某从绿化带里取走编织袋,然后找到在东钱湖一个工地打工的弟弟小涂,将自己作案的经过告诉他。小涂一听,当即就劝说,大家都是出来打工的,这样偷了大家的钱,不是害得大家都无法过好年,还是去派出所把钱退了,争取从宽处理。

小涂又提出陪同兄长一起去派出所。就这样,兄弟俩来到派出所。民警说,经过调查,一路民警已经在赶往东钱湖的路上了。涂某能够主动投案,等于是给自己争取到了一个从轻处罚的机会。目前警方正在对此案进行进一步的处理中。

三江口LED屏

晒出老赖信息

江东法院首批曝光30个名单

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 桂凌) 为了对付欠钱不还的老赖,江东法院使出一记狠招:从昨天开始,在宁波金光百货楼上LED大屏幕公布了首批30名失信被执行人名单;同时在论坛上曝光90名老赖的名单。

昨天下午,记者来到金光百货对面的江夏公园,隔着奉化江远远就看到金光百货大楼上巨型LED广告屏正在滚动播放失信被执行人的名单,每6个老赖一组,共5组,30个人。

内容显示老赖的照片、姓名、身份证号、住所地、债务金额等。名单约5分钟循环播放一次,每次持续15秒,非常醒目。记者发现,有不少过往的行人驻足观看。据悉,这批老赖公布时间将从昨天一直持续到除夕。

法院相关工作人员介绍,他们在电子屏上公布老赖信息,也是为了加大曝光力度。他说:“以往通过法院网站曝光老赖,看到的群众比较有限,而三江口正是宁波最繁华热闹的地段,能够让更多人看到老赖的信息,让这些老赖有压力,敦促他们尽快履行义务。同时,也给其他老赖以警示。”

据了解,江东法院此次推出的是一套曝光组合拳,除了户外LED广告屏之外,昨天还在网上开辟了“宁波老赖”专栏,同步曝光了90名老赖信息。接下来,江东法院将继续扩大曝光渠道,在银行营业厅公布老赖信息,持续增强对老赖的震慑力。

宁波华茂外国语学校公告

经宁波市教育局审核、批准,宁波华茂外国语学校以存续分立方式分立为2所学校,存续学校继续保留宁波华茂外国语学校的名称,分立新设学校名称为“宁波华茂国际学校”。

特此公告。

宁波华茂外国语学校